健康 🚃

邢进 孟丽君

考试

# 总有些信息您用得着 ●● 🛶 ■ ■

## 治安[❸]

### 社会治安 "冬季行动"开始

昨日记者在省公安厅获悉,从即日起 到明年3月底,公安部部署在全国公安机 关开展为期100天的社会治安"冬季行 动"。"双节"期间,我省公安机关将严格对 大型群众活动的审批和安全检查,对安全 没有保障的大型活动一律不予审批。

张玉东 张晓雷

# 时政②

### 团中央在郑试点 配乡镇"团干"副职

昨日,记者从共青团郑州市委获悉,二 七区嵩山路办事处成为团中央乡镇、街道 共青团组织格局创新在郑州市的唯一试 点,日前完成了公开选拔团干工作,从8位 候选人中选出5位团工委副书记,平均年 孙娟 贾跃龙 龄只有26岁。

## 公交图

### 原216路撤销 516 路整编为新216 路

216路(五龙口公交站—大学路南环 路)公交线路将于12月26日撤销。同时, 为方便石化路、桐柏北路市民乘车出行, 从12月26日起,现516路(五龙口公交站 —美景天城世纪欢乐园)公交线路番号变 更为216路。新编216路公交线路公交IC 卡乘坐范围也由原516路乘坐范围A卡, 调整为公交IC卡A、B、C、D卡,线路走向 和首末班时间不变。 张华 周存学

河南财经政法大学 郑州师范学院 河南警察学院

□晚报记者 张竞昳

本报讯 12月22日至29日,教育部对48 所申报设置的高校进行为期一周的公示,我省 有3所高校通过初审榜上有名:河南财经政法 大学,由河南财经学院和河南省政法干部管理 学院合并组建;郑州师范学院,由郑州师范高等 专科学校升格而成;河南警察学院,由河南公安 高等专科学校升格而成。

据悉,目前全国高校设置评议委员会专家 组已经抵达郑州,将于近期对4所院校进行实 地考察。这期间,教育部接受任何单位和个人 对公示院校的监督举报和反馈。调研结果最晚 将在明年4月份公布,各高校会根据结果调整 次年招生政策。

记者昨日联系几所涉及高校,由于正处于 公示和接受教育部实地考察阶段,各高校负责 人均表示"最终结果出来之前,不宜多讲"。

昨日,郑州市低视力诊疗康复中心揭牌

暨低视力"双千"活动启动仪式在郑州市二

院举行。"双千"活动将对1000名青光眼、视

网膜脱离、弱视患者免费筛查,免除挂号费、

眼底镜检查费、裂隙灯检查费、眼压测定费、

验光费,对1000名贫困低视力患者免除20%

## 信息技术学科会考 明年1月开考

低视力患者

手术有优惠

明年1月7日至9日,郑州市将举行高中 学生信息技术学科的学业水平考试。由于 参加考试的主要对象是2008年秋季入学的 普通高中学生,意味着这次学业水平考试将 是我省实行高中新课改后的首次学业考 试。因为要和新课程改革的内容和要求挂 钩,信息技术学科学业水平考试的试卷将由 计算机从题库中随机生成,这一考试模式也

## 88条背街小巷 亮起路灯

从12月23日晚,冉屯路、028号公路、体 育路、台胞小区路、豫筑路、常青路、长虹路 等道路居住的市民,会发现家门口的路灯亮 了。昨日记者从郑州市灯饰照明管理处了 解到,至此列入"2009年度背街小巷路灯改 造任务"的88条有路无灯的背街小巷,已全 部实现亮灯,基本实现了市区路灯全覆盖。

李萌 赵增良

便民。



## 西柏坡精神巡展免费参观

昨日上午,《新中国从这里走来》——西柏坡精神巡回展在郑州开幕,河南省是这一活动的 首站。据悉,为了纪念新中国成立60周年,牢记"两个务必",中华爱国工程联合会与河南省委 宣传部等单位联合主办此次大型巡展。

据悉,此次展览时间从23日到26日,市民可免费到省人民会堂参观。另外,26日晚,"祖国 "大型文艺晚会也将在省人民会堂举行。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 晚报记者 马健 实习生 曾博/图

### 几分钟邀您验证--清烟毒、解酒毒、

世卫组织最近表明:烟酒药毒,长期存在 人体细胞内, 既不杀伤正常细胞, 也不引起神 经反击,却能在那里巧妙持久地发挥作用,进而 引起许多病,如高血压、高血脂、糖尿病等。

慢性病这把火是烟酒放的: 香烟中焦油, 在肺中浓缩成一种粘性物质;尼古丁,对神经系统 发生作用,使心跳加快,血压升高;一氧化碳,减低 红血球输氧能力,促使动脉粥样化累积,是慢性病

主因: 而酒中乙醇, 使神经从兴奋到抑制, 能使 心脏松软, 血管硬化, 对肝、肺、胃极为不利。

吃药,给慢性病火上浇油:一旦身体不 适,人们必然要吃药。但对慢性病来说,药物 中的毒性成分长期侵袭肝肾,破坏人体心脑血 管系统,如果大量服药不排毒,犹如火上浇 油,虽然一吃药就有作用,但仅仅几个小时后,"火"却又烧了起来,越烧越大。

### 清烟毒:嗓子不干,胸口不闷



实验: 将 香烟放在三通服 上3分钟后, 改变口味柔和。

结论: 世邦高能波能穿 透烟丝,吸附尼古丁,消除 焦油。烟戒不了,穿世邦三 烟戒不了, 诵高能服,吸烟再多也不怕。

### 解酒毒:酒量提高,不伤身体



实验: 将 白酒置于三通 高通服下,3分 钟后再喝,辣味

变淡, 更香醇, 酒质更好 结论:分解乙醇分子团,穿上3分钟,血液中乙醇 含量降低,再多应酬也不惧!

### 除药毒:药毒消除,尿液变清



实验: 将 水果放在高能 服上,3分钟后 食用, 农药味消

失了, 水果香甜, 颜色鲜亮。 结论: 世邦高能波, 可 分解药物残留。穿上3分钟, 常年服药留在体内的药毒消除

了, 尿液色泽发生了变化。

# 两、周城小 **该怎么办?** 药又不得不吃

烟酒戒不了, 药又不得不 现在完全不用担心。只要 "世邦三通高能服"一穿,身 上暖,不怕寒,烟酒应酬都不 误,不用担心流感,更不会腰 腿疼,只要穿"高能服",就 能解三毒、疏三通、除三邪。

世邦三通高能服, 只需穿 衣,就能避免烟、酒毒害,清 除常期服药留下的残渣,以及 水果、蔬菜中农药残留毒素给 人体带来的毒害。

世邦三通高能服, 只需穿 衣,就能强力除臭、高效杀 南、恒温保暖。同时,辅助降 血压、降血糖、降血脂,保 肝、护肾,远离心脑病。

世邦三通高能服,只需穿 衣,就能缓解颈肩腰腿疼痛,肢 体酸麻肿胀僵硬等,强大的高能 波能够软化骨刺, 延缓病变。

# 老烟枪、老酒友 老三高、老病号

世邦三通高能服,依托病 理学、经络学、基因学、理疗 学等,由多位资深专家历时多 年研制,通过了中科院纺织品 质量监督检验和功能测试、食 品工业发展研究所试验、国家 红外及工业电热产品检验、负 离子浓度检测、韩国 KOTITI抗菌检验,传统保 健、保暖内衣都无法比拟。

在台湾,企业家、官员、 公务员、白领、警察、教师, 更不乏受黄褐斑、妇科病困扰 的产后妈妈,一个非常庞大的 中年群体,他们人人一套"世 邦三通高能服"

作为社会的栋梁, 家庭的 支柱,对于中年人而言,再多 的成绩,再多的钞票,再显赫 的地位, 其实都比不上这套神 秘内衣带给我们的健康。

有关更多情况,可拨打台驻率办400-6597570、0371-66260088了解,也可以到: 斯州亚细亚北门负一楼医药部2区、黄河路五院对而同禧堂、中原商貿城 1楼医药部、商城路易初莲花、建设路大商、商业大厦、大学路丹尼斯3楼、丰产路经一路芝林大药房、东风路世纪联华、怀仁堂、泰隆大药房、河医对面茂源大药房、丰产路经五路丹尼斯、帝湖华润万家、新密香港大厦、上街宏丽来、荥阳宏丽来、中年君达慷、巩义金博药店、新郑新建大药房、登封美真宜购买。

咨询热线: 400-6597570、0371-66260088

昨日,记者从省高院获悉,全省三级法院 将开展"公众开放日",敞开大门迎接社会各界 群众参观。本月29日,省高院将迎来"公众开 放日"首批客人。

如果您想参加开放日活动,只需凭居民身 份证等有效证件到省高院"开放日接待处"登

记,领取"参观证",参观结束后凭"参观证"取 回自己的证件。集体组织参加开放日活动的, 提前3天与省高院"开放日接待处"联系协商参 观事宜。在参观过程中,接待人员会全程陪同 您参观法院审判大楼,您可以试敲法槌,坐审 判椅、穿法袍留影等。 鲁燕 赵梦龙

静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症、糖尿病坏疽都属于周围血管病、如不抓紧治疗 可导致5年腿烂10年截肢,据国家卫生部统计我国每天因静脉曲张、脉管炎导致截肢的人数 高达192人,为使患者尽早摆脱病痛,中国周围血管病康复中心的刘常和教授亲临河南, **将于12月25日--27日免费为患者一对一的诊查,**会根据患者的实际病情,在不破坏血管的 同时采用内修血管外修皮的 "综合治疗方法" ,并且跟踪复查直至康复,**名额仅限100** 人,患者需尽早提前报名。 报名热线: 0371-61600707;65299733; 55518256













小腿青筋凸起、 腿部肿胀、疼痛、 皮肤溃烂、流脓, 脚麻、酸胀,脚 夜间腿疼严重,

酸沉胀疼者; 皮肤青紫者; 皮肤呈黑褐色者; 趾发凉变黑者; 趾甲变形者;

小腿肌肉萎缩,

### 20年静脉曲张 90天好了

我得静脉曲张20年了,开 酸, 这腿就像绑块砖头, 沉的 的,一摸一个大疙瘩,脚脖子 都变黑了,腿烂的地方还直冒 黄水,这一到晚上腿热不说, 还像针扎似的疼,这一宿也睡 不上半宿觉,太遭罪了。

有朋友告诉我手术复发率 高,他的静脉曲张就是专家用 "综合疗法"开始给他治好的。

我想咱也不能挺着啊! 就 始腿经常麻,一走路就累的发 用综合疗法治了30多天,神 了! 这腿既不疼, 也不麻了, 要命,后来腿肿的跟馒头似 这回晚上能睡踏实了;当我治 到60多天的时候, 腿烂的地方 不冒水了,疙瘩也消了,这效 果咱服了, 见着好的效果咱们 更得治了,我用这疗法一共就 治了90天, 烂的地方都长上 了,我的静脉曲张治好了。

走起路来特轻快,干活也 点问题没有。



健康热线: 0371-65299733; 61600707; 55518256